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　先日、コロナ感染禍にあって本年度に計画している大会が相次ぎ中止となってしまっているなかで加盟大学

チーム各位の活動状況、練習環境、秋季リーグに向けたのお考えを伺う目的で調査表をお願いいたしました。

　短期間にもかかわらず、また、課外活動はもとより未だ大学への入構制限があるなか、多くの大学からご回答、

貴重なご意見を寄せていただきました。ありがとうございました。

　今回、いただいたご回答を踏まえ、常任委員会を中心として協議をし、9月初旬にはその方向性を公表して

いきたいと考えております。

　調査のご連絡が届かなかった、あるいは短い調査期間のため回答が出来なかった、さらにはその後に状況が

変化した加盟チームもあったかと考えます。

　今般、この機会をとらえ引続き補足の調査を通して全加盟チームとの組織体制、連絡窓口などの把握により

ネットワークの整備を行っていきたいと考えております。よりスムーズな情報の発信と双方向のコミュニケー

ションの拡充をめざして行きたいと考えております。さらなるご協力と連携をお願いいたします。

※調査への回答は引き続き可能です。未回答の大学や状況が変更した場合には回答をお願いします。

https://docs.google.com/forms/d/1cFeEJ0R1DHTkixgdiUYQqbSU16EYlRgSDno8jp7_Q8c/edit?usp=sharing

　以下、調査の概要です。ご参照ください。

１．調査概要

　調査内容　 「令和2年度秋リーグ開催検討に関する事前調査」参照

　調査期間　　2020年8月4日～8月10日　7日間

　調査対象　　3部～6部加盟チーム　男女175チーム

　回答数　　　135チーム　回答率77％（男子61校　69％、女子74校86％）　8月10日現在

２．調査集計結果

　１）秋リーグ開催の場合の参加（含む希望）、保留（調査時点）、不参加

135 85 63% 44 33% 6 4%

男子 61 39 64% 20 33% 2 3%

女子 74 45 61% 25 34% 4 5%

2020年8月16日

（内訳）

回答校数（チーム数） 参加 保留 不参加

男女合計

1

https://docs.google.com/forms/d/1cFeEJ0R1DHTkixgdiUYQqbSU16EYlRgSDno8jp7_Q8c/edit?usp=sharing


　２）加盟大学における現在の練習環境

135 5 4% 38 28% 14 10% 86 64%

　３）結果の概要

　上記2表にあるように秋リーグ戦があれば63％のチームは参加したいという意向がある。一方で、練習

環境では現状、64％の加盟チームが練習再開に至っていない。参加はしたいが、コロナ感染下の大会、

練習再開の目途と練習不足による怪我などの懸念、大学当局の参加許可などの大会参加への躊躇が数値

だけでなく意見、要望事項などに寄せられていた。

＜大会開催にあたっての主な課題事項＞

・感染状況の拡大方向での変化（緊急事態宣言、感染拡大など）と感染防止対策

・ほとんどの加盟大学で課外活動不許可による試合会場の確保

・練習不可チームの多さと練習不足によるプレーの安全確保

・大学当局の試合出場に対する認可

男女合計

回答校数（チーム数） 通常練習 一部規制
規制中

(再開予定あり）

規制中

（練習不可）
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